

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**Диссертационной работы Позднякова Олега Алексеевича
«Хирургические подходы к лечению раневых и сосудистых
экстракардиальных осложнений у реципиентов сердца в
послеоперационном периоде», представленной в диссертационный совет
ДСТИО 001.21 на соискание ученой степени кандидата медицинских
наук по специальности**

3.1.14. – трансплантология и искусственные органы

Поздняков Олег Алексеевич, 1994 года рождения в 2018 году окончил лечебный факультет Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) по специальности «Лечебное дело» с красным дипломом. С 2018 г. по 2020 г. проходил обучение в клинической ординатуре в кардиохирургическом отделении №3 по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр трансплантологии и искусственных органов имени академика В.И. Шумакова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

С 2020 г. по 2023 проходил обучение в клинической аспирантуре в кардиохирургическом отделении №3 по специальности «трансплантология и искусственные органы» Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр трансплантологии и искусственных органов имени академика В.И. Шумакова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Поздняков О.А. за время обучения в клинической ординатуре и клинической аспирантуре зарекомендовал себя как целеустремленный молодой ученый. Имеет хорошее базовое медицинское образование, обладает необходимым запасом терпения, трудолюбия и работоспособности. Активно принимает участие в различных оперативных вмешательствах, выполняемых в ФГБУ «НМИЦ ТИО им. ак. В.И. Шумакова» Минздрава России, в том числе в трансплантациях сердца и имплантациях искусственных левых желудочков. Уделяет достаточное время самообразованию, изучению отечественных и зарубежных научных работ по трансплантологии и сердечно-сосудистой хирургии.

За время работы Поздняков О.А. освоил современные методы медицинской статистики для обработки данных. Принимал участие в разработке темы и дизайна исследования, самостоятельно провел все основные этапы настоящей научной работы. Диссидентант осуществлял анкетирование реципиентов, сбор материалов, статистическую обработку полученных данных и оценку результатов. Трудолюбие, дисциплинированность и отличное медицинское образование позволило Позднякову О.А. выполнить диссертационное исследование на высоком научно-методическом уровне, материал тщательно проанализирован и обработан в соответствии с современными требованиями статистического анализа.

Интерес Позднякова О.А. к научной деятельности подтверждает наличие 16 научных работ, в том числе 3 статьи в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий Центра, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, получен патент РФ на изобретение. Поздняков О.А. участвовал в работе профильных конгрессов и конференций, выступал с устными докладами, читал лекции студентам.

Все вышеизложенное позволяет считать Позднякова Олега Алексеевича перспективным ученым и рекомендовать его к представлению диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующий кардиохирургическим отделением
№3 ФГБУ «Национальный медицинский
исследовательский центр трансплантологии
и искусственных органов имени академика
В.И.Шумакова» Минздрава России,
доктор медицинских наук



Захаревич В.М.

Подпись Захаревича В.М. заверяю
Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ ТИО им. ак. В.И.Шумакова»
Минздрава России,
доктор медицинских наук



Великий Д.А.

23.08.2023 г.